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Бивши председник САД Доналд Трамп положио је кауцију од 91,63 милиона долара
приликом подношења жалбе на пресуду против њега у случају И. Џин Керол за клевету.
Суд у Њујорку је 26. јануара, наложио Доналду Трампу да исплати 83,3 милиона долара
одштете И. Џин Керол, након што га је оптужила да јој је уништио репутацију новинарке
од поверења, негирајући да ју је силовао пре скоро три деценије.

  

  

Кауција у износу од 91,63 милиона долара положена савезном суду у Њујорку, би
покрила одштету И. Џин Керол од 83,3 милиона долара уколико би Трамп изгубио жалбу
на пресуду од 26. јануара и одбио да исту плати. Величина кауције већа је од пресуде
јер окружни суд обично захтева 110 одсто кауције.

  

Осигуравајућа компанија Chubb CB.N је издала кауцију за Трампа, коју је бивши
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председник потписао у уторак. Под условима кауције, Chubb CB.N ће осигурати само
жалбу на пресуду од 83.3 милиона долара, а не било какве будуће жалбе.

  

У јануару је федерални поротни суд пресудио да је Доналд Трамп оклеветао Керол,
бившу колумнисткињу магазина Ел јуна 2019. године на тај начин што је негирао да ју је
силовао средином деведесетих година прошлог века у гардероби робне куће "Bergdorf
Goodman" на Менхетну.

  

Суд је наложио да Трамп плати Керол 18,3 милиона долара одштете, укључујући 7,3
милиона долара за емоционални бол и 11 милиона долара за штету коју је нанео њеној
репутацији. Суд је такође одредио да Трамп плати 65 милиона долара казнене одштете.

  

Трамп је на ту одлуку уложио жалбу Другом окружном апелационом суду на Менхетну.
Тврди да је пресуда пороте претерана и да би требало да буде смањена. Током суђења,
Керолини адвокати су пороти рекли да Трампа треба казнити великим износом одштете
како би га заиста натерали да престане са својим клеветничким понашањем.

  

Амерички окружни судија Луис Каплан тек треба да донесе одлуку о Трамповим
захтевима да добије ново суђење у случају тужбе Керол и да се значајно смањи
одштета.

  

Каплан је у четвртак одбио Трампов покушај да одложи спровођење пресуде.

  

Друга порота је прошлог маја наложила Трампу да плати Керол пет милиона долара,
утврдивши да је он клеветао и сексуално злостављао Керол.

  

Доналд Трамп је уложио жалбу на ту одлуку. Тврдио је да никада није чуо за Керол и да
је она измислила причу како би повећала продају својих мемоара.

  

Трамп такође има рок до 25. марта да уплати још 454 милиона долара у случају цивилне
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преваре њујоршког државног тужиоца.

  

(РТС)
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